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Na květnou neděli dorazili na Karlův most až z Velvar zástupci města se svým starostou,
aby tak připomněli tradici Vajíčkobraní. Oživili tak starou legendu, kdy Velvarští přispěli ve
14. století na stavbu Karlova mostu vejci uvařenými natvrdo. Recesistická oslava připomíná
tuto dávnou historii už podvanácté.

Mohutný průvod vyrazil za doprovodu zbrojnošů, vejconošů, vlajkonošů a středověké dobové hudby
přes Karlův most na Křížovnické náměstí. Přesto, že „Tvrdovaječný expres“ z Volar tažený parní
lokomotivou, měl mírné zpoždění z důvodu problémů na trati a začátek oslav se posunul, panovala na
Karlově mostě radost. Průvod za mohutného jásotu diváků vedla starostka městské části Praha 1
Terezie Radoměřská spolu se zastupiteli městské části a za účasti ředitele Muzea Karlova mostu
Zdeňka Bergmana. Terezie Radoměřská přivítala svého kolegu, starostu města Velvar Radima
Woláka s jeho družinou na zaplněném Křížovnickém náměstí a přijala jeho dary v podobě uvařených
vajec. Následně Jeho Excelence Mons. Jan Graubner slavnostně odhalil a požehnal Kohoutímu kříži.
V Muzeu Karlova mostu byla pak zahájena výstava Šumavské velikonoce, jejíž součástí je replika
Turínského plátna.

Tradice zvaná Vajíčkobraní vychází z legendy staré 662 let, podle níž Velvary stejně jako jiná města a
obce měli na stavbu Karlova mostu dodat vajíčka, která se přidávala do malty. Velvarští to tehdy
pochopili po svém a přivezli do Prahy vejce vařená natvrdo, aby se nerozbila. Tím se stali terčem
všeobecného posměchu, nejen pražských měšťanů, ale i celé země. Dnešní Velvarští se ale začali k
tradici hrdě hlásit a razí „tvrdovaječnictví“ jako zásadní světonázor, spočívající ve schopnosti
vysvětlit si rozličná nařízení po svém a lépe, což začíná být v dnešním světě stále užitečnější. Ve
Velvarech proto začala být vařená vejce oslavována.

Předvelikonoční akce konaná na Květnou neděli proběhla za velkého zájmu obyvatel našeho hlavního
města a milovníků tradic. Velvarští zde potvrdili, že o nich budeme ještě slyšet!
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